《咱们结婚吧》拍电影版

邮箱: newl@sina.com

高圆圆还是女主角

电视剧版《咱们结婚吧》收视相当不错,于是主创也拍出了电影版《咱们结婚吧》。影片昨日公布先导预告片,即将成为真正新娘子的高圆圆,在片中也披上婚纱,深陷幸福浪漫中。据悉,电影版《咱们结婚吧》即将于明年春天正式上映,除了高圆圆外,片方也将于近期陆续公布其他主演。

### "觉得如果不演就成遗憾了"

作为去年收视冠军,电视剧版《咱们结婚吧》曾经吸引了近8亿人次观看该剧。于是,导演刘江携手高圆圆拍摄了电影版《咱们结婚吧》,不过电影版的故事完全不同于剧版,高圆圆在片中出演一个截然不同的"待嫁女"形象

谈及此次合作电影版,高圆圆表示在电视剧版结束之后原本不想再接类似角色,但还是被电影的故事打动:"电影版和电视剧版是完全不同的故事,更全面地展现当下人的爱情观和婚恋观。二者的人物性格和形象也完全不同,电视剧版的女主桃子对感情是很渴望的,谈恋爱就冲着结婚,但电影版的角色是更骄傲的,是宁缺毋滥的黄金剩女,我一定是那个最好的,所以另一半也要找最好的。"

高圆圆还透露与导演刘江再度合作的原因之一是兴趣相投:"我们都有一部共同喜欢的电影《真爱至上》,是一部英国电影,导演说

要做一部像《真爱至上》那样的戏,我非常动心,觉得如果不演就成遗憾了。"

据了解,在《咱们结婚吧》整个的拍摄过程中,剧组共使用了各种样式的婚纱近400件,使整部影片笼罩在浪漫唯美的氛围中,极具梦幻色彩。对此,导演刘江表示:"每个女人一生中最浪漫的时刻就是穿上婚纱的一刻,婚纱寄托了女人对爱情的梦想和对婚姻的憧憬,所以在婚纱上我们精益求精,要让观众在影片中的婚纱里看到梦。"

#### 意大利取景国际化制作班底

电影版《咱们结婚吧》在拍摄期间,曾前往意大利进行取景,足迹遍布罗马、托斯卡纳、卡布卡罗拉以及马泰拉,多角度式地展现出亚平宁的浪漫。这些城市都是在欧洲乃至全世界闻名遐迩的旅游胜地,每年有大量的情侣和新婚夫妇前往度假。对此,导演刘江表示:"最早选定了欧洲两个国家,后来意大利的一个对外友好协会主动邀请我们前去拍摄。我们去了之后发现风景真的是特别棒,空气也很好,一开机就能拍出来很美的画面,拍完拿回来做剪辑的时候感觉一帧都舍不得剪。"

此外,影片还集结了国际化的幕后班底, 其中包括来自德国的摄影师以及美国好莱坞 炙手可热的顶尖的作曲家。 (凤凰)



陈建斌: 坏电影给我勇气

内地演员陈建斌、台湾演员金士杰前日一起亮相"凤凰大影响"金马奖特别活动,共同探讨"我在彼岸拍电影"和电影产业的合作前景。陈建斌凭自编自导自演的处女作《一个勺子》和参演的《军中乐园》人围本届金马奖五项提名,成为"黑马",他坦言在钮承泽身上看到"执着"的力量,这次人围确实鼓舞了自己想拍、想导更多电影,现在就是自己最好的时代。

谈到"在彼岸拍戏"的经验,金士杰说第一次到大陆拍戏是2006年拍电视剧《贞观之治》,在大陆拍电影最迷人的是能"邂逅"不同的导演。与路阳合作《绣春刀》时,他感受到对方导戏时有种"宽容"特别"有高度",因为他让演员自发地展现自己、能够尽情"疯",笑称女化妆师每次妆前都给他按摩脸部,让他受宠若惊。

陈建斌因钮承泽执导的《军中 乐园》第一次到台湾拍戏,演一名离 乡背井无法回大陆的老兵,他评价 钮承泽导演"身上有艺术家的执 着",反复告诉他对于那个时代的感 受,特别是谈他父亲的故事让自己 更能入戏。

陈建斌表示早在1999年他就写了第一个电影剧本,直到去年改编《一个勺子》之前,中间陆陆续续写了不少剧本,拍电影从来不考虑商业片还是文艺片,还特别感谢了妻子蒋勤勤对自己的支持。最后陈建斌透露自己目前正在筹备第二部导演作品,他坦言现在就是自己最好的时代,"我现在看到一个好电影会给自己信心,因为从这个电影里面看到很多东西;看一个坏电影可以给自己勇气,因为我相信自己能拍得比他们好"。 (搜狐)

## "笑星"邓超小沈阳 集结《煎饼侠》

搜狐视频 2015 营销机遇分享会日前在京举行,笔者发现,美剧《纸牌屋》第三季、动漫《海贼王》、《中国好歌曲》第二季,大剧《虎妈猫爸》、《抓住彩虹的男人》等明年都将落户该视频。演员大鹏还透露,《屌丝男士》将延伸推出院线大电影《煎饼侠》,阵容将集结邓超、小沈阳、宋小宝,有信心将其打造为最好笑的一部国产电影。

分享会上,应采儿、刘云推荐正在线上独播的《极速前进》、《虎妈猫爸》的导演姚晓峰则表示这部剧一定会让观众看得过瘾,希望它能成为2015年的情感剧标杆。韩剧方面,该视频则将拥有独家剧王,播出包括三大"男神"金秀贤、李敏镐、玄彬的新剧,同时还会定制韩剧,由知名韩国制作机构打造,韩国偶像明星出演。"定制剧"方面则开创定制周播剧场,包括《无心法师》《撞铃》《他来了,请闭眼》《匆匆那年2》等剧都在筹备中。 (梁晓雯)

## 周杰陷入 "致命移情"

20日下午,中国首部梦游悬疑惊悚电影《致命移情》在北京启动。久未露面、在《还珠格格》中饰演福尔康的周杰,将担任该片的男一号,并出席了发布会。吴启华、秦岚也将友情出演这部电影,但二人当天并未出席现场。

曾凭借《还珠格格》、《少年包青天》等影视剧被观众熟知的周杰近几年很少有影视作品出现,据了解他此前在美国游学,《致命移情》是他归国后的首部作品。

周杰说,沉淀后的自动存品。 周杰说,沉淀后的作品,肯 定会比之前更好,他就剧本与导 演进行了深刻的探讨和解读,相信 会有更好的呈现。除了忙于拍摄 电影,周杰的最新力作《周先生的 说》也即将问世,这已是周杰近十 年来发行的第四本丛书了。(可可)



青春贺岁电影《匆匆那年》日前宣布提档至12月5日正式上映,比原定的计划整整超前一周。据悉,凭借王菲主题曲的影响力和光棍节电影票的预售势头。《匆匆那年》已经成为贺岁档中颇受年轻人瞩目的电影,很多80后、90后都表示要在年底,借着《匆匆那年》和老朋友重聚一把。配合提档消息,片方也发布了提档版预告和五款终极海报,别出心裁地打出了"死党"的概念。

《匆匆那年》讲述了彭于晏、倪妮、郑恺、魏晨、张子萱、陈赫组成的死党团跨越15年的青春记忆,除了感人的爱情线外,友情线也是一大重头戏。片方此次重磅发布了5款终极海报,体现了彭于晏、倪妮领衔的死党团从"匆匆那年"到"匆匆这年"的蜕变,引发网友"呼唤死党"的共鸣。

谈及终极海报的概念,张一白导演透露:"《匆匆

那年》其实讲述的是匆匆15年,电影里描绘了这群 死党跨越15年的友情与爱情,他们的每一个阶段, 都有不同的变化,不同的状态,不同的心情,所以我 们的终极海报,不是一张,而是一组,我们也希望观 众,能在这组海报里找回自己的匆匆那年。"

而提档预告则以"匆匆那年"和"匆匆这年"的 内容作为对比,堪称"秒秒催泪"。中学部分,六人死 党团在学校林荫大道上欢乐打闹,每一个瞬间美好 得让人"把持不住"想飙泪。死党间所有有爱的细 节,都让人想起了自己学生时代的死党,以及那些一 起哭一起笑的青春岁月。15年后,死党团重聚,他 们重新回到校园,回到那条熟悉的林荫大道。不同 的是,这次唯独缺少了倪妮饰演的女主人公方茴。

(搜狐)

《青年医生》热播

# 任重感叹医生不易做

郑晓龙的《红高粱》人气沸腾,大热收官之际,另一部由名家操刀的新剧接档而来。由著名导演赵宝刚执导的新剧《青年医生》目前正在安徽卫视等热播,近日,任重、方安娜两主演亮相深圳为该剧宣传,

任重透露,尽管之前很多医疗剧都遭网友吐槽不专业,但是《青年医生》很真实、合理,也因为太过血淋淋,届时有些场景反而不能播出。他又笑说.拍该剧之前去北京某医院体验实习了一段时间,进组拍戏也是住在医院,因此一度以为自己就是医生,"后来生了一场病,才把我打回原形,原来我不是医生,有病还得去医院。"

任重饰演的程俊从小就看到父母从事医生职业所付出的辛苦,但热爱医学的程俊毅然选择成为一名急诊科医生。当从小带大自己的奶奶突然被查出患有肝癌晚期,程俊痛苦不

已,身为医生却挽救不了奶奶的生命。此外,任重和张俪、张铎有段三角恋。此前《北京青年》任重和张俪扮演一对医生情侣,《青年医生》两人还是医生情侣,任重表示,也挺担心观众会看腻,因此努力和张俪把恋爱谈出不同感觉,"《北京青年》何西是个骨科医生,丁香是个心理医生,到了《青年医生》两个人都是急诊室的大夫,还是有区别的。何西是个挺幼稚的孩子,但是《青年医生》里就不一样,程俊看惯了生死,对感情看得更加通透些。"

情看得更加通透些。" 医疗剧同时也是美剧的热门题材,任重表示,自己特意去追过《实习医生格蕾》等剧,但《青年医生》肯定和美剧不一样,"美剧反映的是美国的医患关系,这和我们这边的医患关系不同,要是我们照抄美剧,观众就会说好假。在《青年医生》里,大家看到的将是真实的、中国社会的急诊室故事。" (曾乐)